

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ ЗА 2015 Г.

Уважаеми дами и господа акционери,

Настоящият доклад обхваща дейността на директора за връзки с инвеститорите за периода 1 януари – 31 декември 2015 г.

При осъществяване на функциите си директорът за връзки с инвеститорите има за задача да осъществява ефективна връзка между управителния орган на дружеството и неговите акционери и лицата, проявили интерес да инвестират в ценни книжа на дружеството, като им предоставя информация относно текущото финансово състояние на дружеството, както и всяка друга информация, на която те имат право по закон в качеството им на акционери или инвеститори.

„Риъл Булленд“ АД е беше учреден на 7 февруари 2013 г. и през месец август 2013 г. беше вписан като публично дружество в регистрите на Комисията по финансов надзор. Веднага след учредяването си, дружеството прие Програма за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление, която бе прилагана от Съвета на директорите последователно през 2015 г.

За да се даде възможност на акционерите да следят в реално време изпълнението на инвестиционната програма на дружеството и резултатите от дейността, в уеб сайта на „Риъл Булленд“ АД се заложи функционалност, която дава възможност инвестициите в недвижими имоти да се следят в режим реално време.

През 2015 г. „Риъл Булленд“ АД разпространяваше информация пред обществеността чрез платформата Дарик Финанс. Тъй като в края на 2015 г. платформата www.darikfinance.bg беше слята със сайта www.pariteni.bg и след сливането вече не предоставя услугата за уведомяване на обществеността по чл. 100 т. от ЗППЦК, на сайта на „Риъл Булленд“ АД беше създаден линк към архива с обявената до този момент информация пред обществеността. От 2016 г. дружеството ще разпространява информация за обществеността чрез медията X3Nes. Дружеството представи в срок и пълен обем всички отчети, изисквани от Закона за публично предлагане на ценни книжа и Наредба № 2, както и извърши оповестяване на вътрешната информация в законоустановените срокове. Беше отговорено на всички запитвания от страна на акционери, медиите или потенциални инвеститори, като им бе предоставена изискваната от тях информация.

Директор за връзки с инвеститорите:


Мария Николова